

Nutzungsrechte

Logos, Bilder und Texte der THERME Bad Wörishofen, die auf der Website www.therme-badwoerishofen.de abgebildet sind, unterliegen dem Urheberund markenrechtlichen Schutz. Als Inhaberin der Nutzungs- und Markenrechte gestattet die THERME Bad Wörishofen GmbH das Herunterladen, Veröffentlichen und Vervielfältigen von Logos, Bildern und Texten ausschließlich im Rahmen einer redaktionellen Berichterstattung im direkten Zusammenhang mit der THERME Bad Wörishofen. Bei Veröffentlichungen ist auf die THERME Bad Wörishofen eindeutig hinzuweisen sowie ein Belegexemplar zuzustellen.

Bild- und Textnachweis: THERME Bad Wörishofen

Bitte beachten Sie folgende Nutzungsbedingungen:

- Logos und Bilder dürfen nicht verändert werden.
- Logos und Bilder dürfen nicht in einem sachfremden Umfeld genutzt werden.
- Logos und Bilder dürfen in keinem rufschädigenden Zusammenhang verwendet werden.
- Logos und Bilder dürfen weder veräußert noch an Dritte weitergegeben werden.

Jede darüber hinausgehende Nutzung, Verbreitung, Veröffentlichung oder Wiedergabe von Inhalten der Website www.therme-badwoerishofen.de bedarf der schriftlichen Zustimmung durch die THERME Bad Wörishofen GmbH.

Kontakt

THERME Bad Wörishofen Marketing GmbH Birgit Ernst

E-Mail: marketing@therme-badwoerishofen.de

Tel.: 08247 399 328